
Розпочинаємо нову рубрику ”Наші діти – наша 
гордість“

Незаперечний факт, що для батьків їхні діти – 
найкращі. Та коли дитина досягає певних успіхів, то при-
родно, що батьки хочуть поділитися своєю радістю з 
колегами, друзями. Саме для цього й існує наша газета, 
де ми періодично будемо подавати цікаві відомості про 
наших дітей.

Подружжя С.П. та Н.В. Юрчуки (завідувач Видавничо-
го центру інституту і секретар кафедри теорії та методики 
дошкільної освіти) щиро гордяться своєю донькою Вікторією 
– п’ятикласницею Кременецької ЗОШ № 2: крім того, що ця 
десятирічна красуня вчиться на ”відмінно“, її танцювальні 
успіхи просто вражають. 

Ще в 2009 році, на початку занять у Центрі танцюваль-
ного мистецтва ”Imperia Dance“, дівчинка заявила про себе 
перемогою у конкурсі, що проходив у Тернополі: танець 
”Диско“ (соло, вікова категорія до 7 років) приніс їй зван-
ня лауреата І премії і велике бажання не здавати позицій. 
Кількість нагород зростала з неймовірною швидкістю і до-
сягла 26 дипломів, серед яких сім – за перше місце в сольних 
виступах і дуетом зі своєю незмінною напарницею Софійкою 
Палій.  

Попри танцювальні заняття, Вікторія відвідувала гурт-
ки бісероплетіння та кулінарії у Центрі дитячої творчості, хоча 
у майбутньому бачить себе керівником танцювальної групи. 
А завдячує своїми перемогами тренерам Н.Б.Залюбовській, 
О.Ю.Фурик та І.А.Кравчук (всі троє – наші випускники!), ла-
боранту кафедри технологічної освіти Л.Фурсик, яка готує 
дивовижні костюми для виступів, та своїй мамі, котра працює 
над макіяжем конкурсанток.

Серед сучасних танців, які підкорила дівчинка, – дис-
ко, хіп-хоп, джаз-фанк. Колективні перемоги танцювальної 
групи увінчані відповідними Кубками. А географія виступів 
розширюється від Кременця і Тернополя до Львова, Івано-
Франківська і далі. Саме ім’я танцюристки вимагає високих 
результатів, тому бажаємо нових перемог тобі, Вікторіє!

ТЕНДІТНА ПІДКОРЮВАЧКА ТАНЦЮ

Павло Назарук – 12-річний кремен-
чанин, семикласник Кременецької ЗОШ-
інтернату – з молодшого шкільного віку 
захоплюється різними видами спорту: регбі, 
бейсболом та іншими. Бажання займати-
ся мистецтвом східної боротьби виникло 
у нього і в батьків спонтанно, коли про-
читали рекламне оголошення про набір 
школярів у групу Фудокан карате-до (сен-
сей, тобто керівник групи, – випускник 
нашого інституту В.В.Сребродольський). 
Змагання проводяться двічі на рік на район-
ному, обласному та всеукраїнському рівнях. 
Займається хлопець з великим ентузіазмом 
і, що важливо, – без будь-якої шкоди для 
навчання, бо оцінки в нього – лише ”добре“ 
та ”відмінно“. 

Найперша перемога прийшла у 
2009 році. Це була ІІ відкрита першість 
та Чемпіонат Костопільського району з 
окінавського Годзю-рю карате-до, де юний 
Павлик посів перше місце. І за неповних 
п’ять років на його рахунку налічується 19 
медалей. Він став володарем ”зеленого 
пояса“ (після білого, жовтого, оранжевого 
та червоного). Зелений – колір росту, він 
дається тому, у кого навички і дух починають 
розцвітати і приносити плоди. 

Мама – асистент кафедри психології 
нашого інституту В.П.Назарук – радіє 
успіхам свого сина, хоча жартома жаліється, 
що він інколи втомлює її специфічною спор-
тивною термінологією.

До речі, команда юних борців, до якої 
входить і Павло Назарук, – володар Кубка 
Кременецького району з Фудокан карате-
до, а отже, спорт допомагає і в колективній 
боротьбі, і формує дружні стосунки між чле-
нами команди, і приносить велику спільну 
радість дітям, тренеру та батькам. 

ВОЛОДАР ”ЗЕЛЕНОГО ПОЯСА“

Ровесник Павла Назарука і коле-
га по команді Юрій Харчук навчається у 
Кременцькій ЗОШ № 2. Цікавиться історією 
України, любить дивитися історичні фільми. 
У вільний час залюбки допомагає бабусі 
та дідусеві по господарству. Ще у початко-
вих класах потайки від батьків записався 
до секції  санного спорту. Проте основним 
захопленням з самого раннього віку для 
нього є східні  види боротьби, якими почав 
систематично займатися з третього класу. 
А сьогодні – володіє ”червоним поясом“ і 
прагне до самовдосконалення. 

Відкрита першість Рівненської 
області з Фудокан карате-до серед дітей та 
юнаків (куміте особисте, вікова категорія 10 
– 11 років) принесла Юрію друге місце і сти-
мулювала до нових успіхів. Згодом було ІІ 
місце у Кубку та Першості Львівської області 
з Шотокан карате-до за версією SKIF.

Не забарилася і найвища перемога 
– І місце у командних змаганнях з куміте у 
віковій категорії 12 – 13 років. 

Зі слів мами (асистента кафе-
дри суспільних дисциплін М.В.Левенець) 
дізнаємося, що заняття спортом формують 
вольові риси характеру, організовують і 
дисциплінують дітей, в чому велика заслу-
га Віталія Сребродольського. У його групі 
лишаються найстійкіші, яким підкоряються 
спортивні вершини.
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